

舞阳县公安局

舞阳县公安局 关于突发事件应对工作的情况说明

2021年以来，舞阳县公安局深入贯彻落实《中华人民共和国突发事件应对法》，积极推进应急机制建设，成功处置了各类突发案事件，应急工作取得了长足进步。

一是加强组织领导。成立由“一把手”任指挥长，其他局领导任副指挥长，机关科室大队为成员的应急领导组。下设现场处置、案件查办、情报信息、舆情引导、后勤保障等多个小组。领导组办公室设在情指中心，具体负责协调调度应急处置工作。

二是加强应急队伍建设。成立由治安大队为主，机关科室大队抽调人员组成50人的常态应急处突队伍。执行一级勤务时，从治安大队、城区派出所、机关科室大队抽调人员组成100人的应急处突队。2021年以来治安大队牵头组织开展重大突发性警情模拟测试演练22次，参加市局组织的跨区域拉练4次，切实做好应对突发案事件的应急准备工作。

三是织密社会防控网。以城区巡逻防控工作为重点，以接处警源头治理为契机，强化社会面防控，落实“1、3、5”分钟快速反应机制，严格落实“屯警街面、动中备勤”工作要

求，实行网络化巡逻防控模式，巡逻围着警情转，警力围着防控转，多措并举，严密防控，进一步增强了人民群众的安全感，有力维护了全区社会治安大局稳定。

四是加强应急值守工作。明确局领导带班负责制，24小时保持通讯畅通，情报大队强化24小时应急值守，第一时间响应上级调度。积极推进情报指挥中心建设，预算投入100余万元，正在进行改造施工。按照标准化、规范化要求，配备对讲指挥系统、通信和办公自动化设备，力争尽快投入使用。

五是加强视频监控建设。以治安防控体系建设为重点，积极推进“雪亮工程”建设，实现了舞阳县辖区内每个村庄6个点位覆盖，城区主要路口、重点场所和要害部位的无缝连接。并与所有学校、幼儿园实现资源共享。通过大力推进科技信息化建设，进一步提升公安机关核心战斗力。

